找准特色定位 建设精品景区

峄城打造特色乡村游产业品牌

区的"冠世榴园"景区内,赏 花、游园的游客络绎不绝。据 统计,自4月底榴花相继开放 以来, 冠世榴园已累计接待观 赏榴花游客12万人, 其中来 自淄博、青岛、徐州等周边城 市的自驾游达60%以上。

"赏榴花,吃农家宴,尝 生态石榴汁, 赏石榴文化, 这 趟枣庄真没白来。"来自南京 的游客王先生说,早就计划好 在榴花盛开的季节来看一看醉 人的榴花,心愿达成,非常开

近年来, 峄城区依托18 万亩石榴, 以建设中国石榴城 为目标,以"榴园人家"乡村 旅游品牌为统领,坚持政府主 平打造万亩枣园休闲基地,古

一项目获中央

扶持资金553万元

从山亭区发改局获悉, 坐落于

山亭经济开发区的山东润品源

食品有限公司被纳入国家

2014年产业转型升级项目扶

持计划,获得中央扶持资金

553万元。这也是山亭区扶持

壮大中小企业发展的一个缩

展, 先后出台了《关于加快经

济发展做大做强企业的意

见》、《关于实施"3226"企

业培育工程促进工业经济跨越 发展的意见》等文件,设立 600万元企业发展专项资金,

积极引导和激励企业在技术创 新、品牌建设等方面的发展, 推进企业提档升级。为帮助企

业有效化解项目资金困难, 山

亭区立足实际,积极发挥职能 作用,深入研究国家、省里的

扶持政策,精心筛选和编报项

目,积极向上对接和争取项目

资金。今年以来,已有天畅环

保高分子复合材料门窗项目、

富安煤矿安全改造项目获得中

(孙海锋 顾斌)

央扶持资金总计1345万元。

(上接第一版) 实施"四德"工程

打造"尚德之城"

为形成良好的道德风尚

山亭区将2013年和2014年作

为"道德建设推进年",深入实 施"四德"工程,重点实施了评 选一千名道德模范、设立一千

个四德榜、举办一千场道德讲

堂、举办一千场道德文艺演出、

放映一千场优秀电影, 帮扶一 千个困难户的"六个一千"和

"尚德山亭·善小行动"道德实

践活动,引导干部群众从身边

村居,90%的机关、学校、自然

村都设立了善行义举四德榜,

共评选表彰了2300余名道德

模范,形成了"学道德、遵道德、

守道德"良好社会新风。全区

志愿服务队伍达到1.6万余

人,1457名党员干部与困难家

庭建立了帮扶对子。"行风热

线"、"干部联户包案、干群连心

互促"、志愿服务清洁队、党员

义务奉献队、代理妈妈、关爱留

守儿童等活动成为创建文明城

市的一道道靓丽风景线。

3月底,该区所有的行政

小事做起,积小善成大德。

山亭区高度重视企业发

山亭讯 7月2日,笔者

山亭

策扶持, 典型带动, 推动乡村 旅游产业快速发展。 找准特色定位, 主打"榴

园人家"乡村旅游发展品牌。 该区以成功列入全省第一批 家"农家乐的优惠政策。目 30个乡村旅游规划建设单位 为契机,选定山东财经大学编 制的《峄城区乡村旅游发展规 划》,实施差异化发展,在明 确主打"榴园人家"乡村旅游 镇一主题、一园一特色、一村广 一品"的发展要求,实行因地 制宜、错位发展战略。吴林打 造环城乡村休闲度假基地, 峨 山打造山水农庄休闲基地,底 阁打造鱼塘人家休闲基地, 阴

免乡村旅游发展的无序竞争。 同时启动"榴园人家"星级评 定工作,制定评定标准,明确 参评范围,出台了"榴园人 曹马等村筛选了乡村旅游示范 户进行重点培育,"吃农家 饭, 住农家屋, 品榴乡情, 享 休闲乐"为特征的"榴园人 家"农家乐模式正在全区推

打造精品景区, 提升乡村 旅游品质内涵。该区围绕"一 园三镇五点"工作要求,不断 加大资金投入,加快冠世榴园 景区建设,提升乡村旅游品质 内涵。投资5200余万元实施

配套设施,完成30块弯道镜 的增设、修复,完成8个村 (居)、12个十字路口的26块 景区内导示牌的更换、复新; 推进监控系统建设, 工程由东 前,该区已在榴园镇北孙庄、 向西布设11个点、16个摄像 头,现已完成榴园路206国道 至煤灰坝段地下电缆铺设,正 在进行摄像头竖杆基础安装; 情文化创艺园; 投资5000万 实施景区"四房"升级改造, 投入资金700余万元,对景区 内榴园路、榴花路两侧50米 范围内违章建筑进行了集中整 治拆除,景区环境得到有力改 善和提升。

强化大项目支撑, 壮大乡 村旅游发展市场主体。该区加 快推进添祥生态庄园、冠世榴

艺园等7大旅游项目的开发建 设,打造一批旅游精品,不断 壮大乡村旅游发展的市场主 体。投资5000万建设添祥生 态农业庄园;投资1.2亿建设 打造马头山大光明院度假村项 目;投资1.2亿建设果蔬采摘 仙人湖项目;投资3亿建设乡 建设万亩生态枣园基础设施项 目;投资10亿建设峄城区华 辰百线电影文化广场建设项 目;投资2.8亿建设冠世榴园 游客服务中心建设项目,完善 游客服务中心、石榴文化民俗 展厅、旅游商品营销中心、河 道等旅游节点。

(赵峰 汪永)

清理整顿机动车驾培机构 某市民: 我市驾校大多 存在教练骂人问题, 而且有 的驾校还存在收红包现象。 希望市交管局加强对全市驾 校的监管, 健全教练准入制

群众反映的问题后, 市交通 运输局运管处立即安排相关 部门进行调查,责令相关驾 校立即整改。相关驾校就此 问题召开会议,对全体教职 员工进行教育培训,并在报 名大厅、训练场地、驾校网 站设立学员举报受理平台, 公布受理电话和手机号 码。学校对于违规教练将

绝此类现象再次发生。

📉 106-3632-12345 🏿 😂 WWW.Zaozhuang.gov.cn

目前,我市正在开展 为期3个月的全市机动车 驾培行业专项清理整顿工 作,通过驾校自查、全面 度,提高教练素质,切实杜 整顿、长效管理等手段对 驾驶员培训机构违规教学 市交通运输局:接到 及经营等行为进行全面的 清查整改。一旦发现问 题,除按相关规定进行整 改罚款外,还将对学校的 培训招生计划等方面实施

相应的处理措施。 对教练员管理的整改 措施。一是严格执行持证 上岗制度。二是严格执行 教练员流动、离职报备制 度。三是建立健全教练员 退出机制。四是健全投诉 处理制度。

加强居民小区环境治理

予以严查,并上报管理部

门。目前相关驾校共辞退

薛城区政府:接到群

口处垃圾予以清理, 故造 成垃圾堆积现象。针对该 问题, 小区所在的清泉社区 已与区环卫处协调, 要求环 卫工人在清理小区公厕的同 时将小区垃圾清理干净,并 且下步将协商在小区设立定 点垃圾箱,解决小区垃圾堆 积问题。对于小区居民养殖 家禽问题,工作人员已对养 殖家禽的住户进行说服教 育,告知其不允许在小区

高先生: 薛城区水利局 责打扫公厕, 未对公厕门 离退休老干部宿舍环境又脏

又乱, 小区垃圾没有人清 理。还有一些住户在宿舍大 院内圈起篱笆养鸡、养羊, 盖板房。

众反映的问题后, 临城街 道办事处工作人员立即到 小区进行调查。经核实, 水利局宿舍有公厕一处, 居民平时都将垃圾堆放在 厕所门口。厕所属区环卫 处管理,而环卫工人只负 内养殖家禽。

我市开展"阳光低保"专项行动

清退低保对象2321人,新纳入1633人

本报讯 记者日前从市民 保家庭全部进行入户核查和信 政部门获悉,我市自开展"阳 光低保"专项行动以来,共清 退不符合条件的低保对象 923 户、2321人,同时将符合低 保条件的 577户、1633人及

自5月7日全省"阳光低 专项行动启动以来,我市 迅速行动,制定了2014年度 低保对象集中复核实施方案, 市民政部门抽调精干力量开展 低保专项集中复核,对现有低 发生。

息核对,严把低保入口关;全 体民政部门干部职工签署阳光 低保承诺书,并在网站上公 示,自觉接受组织和群众监 督;下发了《关于开展全市民 政系统党员干部和村 (居) "两委"班子成员对直系亲属 享受低保情况自查自纠的通 知》、《关于建立低保备案制度 的通知》等文件,从源头上杜 绝关系保、人情保等违规现象 (记者 刘明)

薛城惠民电影火热开映

6月29日晚7时 集中100天左右的时间,精心 社区居民前来观看。这是薛城 区"消夏电影惠民行"活动的 一个场景。

区有2处,在农村有5处,广 场电影让群众在消夏娱乐的 同时,还能感受文化惠民的 清风。"看消夏电影,享惠民 大餐"已成为薛城区文化惠 民的一张新名片,这也是薛 城区17年如一日的孜孜追

为给辖区群众营造一个乘 凉消夏的好去处,自1996年 故事片1070场次,受惠群众 夏天起, 薛城区启动了"消夏 电影惠民行"活动,每年夏季

薛城区沿河广场人头攒 挑选近百部优秀电影,同步在 动,银屏闪烁。冒险喜剧影片 城区、农村、学校、敬老院、 《愤怒的小孩》吸引了上千名 社区、军营、农民工工地免费 放映,为群众送上"电影文化 大餐"

为将这项"惠民工程"做 据了解, 当天晚上, 同好、做实, 该区组建了10支 样的场景,在薛城的城市社 电影放映队伍,投入10万余 元统一配备了电影放映车、银 幕和数字放映设备,制作了宣 传横幅和标语, 统一设置了电 影放映标识。每天晚上,各放 映队奔赴全区各地巡回展映。 为满足不同群众的需求,该区 还积极协调健全完善影片库, 订购了大量优质片源。截至目 前,共放映科教片337场次、 达20余万人。

(万照广 张生 季桂如)

一心为民

绩及分数线相继公布,正在 人生中的一个阶段,大学是 历,让自己变得更加成熟。

经历过高中三年的煎熬 许经历过一次,更明白自己 学以成其才者济济也。"

后,渐渐丢弃当初奋斗的激 味着又一年的艰辛备战,但 旅程,高考只是其中的一条

记市旅服委选派驻北庄镇北庄村第一书记刘文义

本报记者 张运永

"俺村的第一书记,比 收入达到了7000多元,还 里村内道路。柏油公路的修 40盏。 我这一园子桃都值钱,千金 获得了市"经济百强村"的 不给你换。"山亭区北庄镇 荣誉称号。 北庄大雁台仙桃采摘园主徐 文虎这样形容驻村的第一书 记刘文义。

年,刘文义刚驻村就对村里 是黑灯瞎火,乡亲们都拿手 的情况进行了调研、梳理, 市旅服委驻北庄村第一 发现游客游玩采摘进不来是

要想富先修路。2012

条件,也拓宽了为民服务渠道

高考过后,

来后, 注定有人将踏入令人 实的基础。

憧憬的大学校园, 有人选择

条路,请带着美好与希望前

进行高考志愿填报及录取工 高中生活的升华,学子们不

与压抑,有人在进入大学 想要什么。"高四"虽然意

书记刘文义真情帮扶,一心 基础性的关键问题。为了修 为民。两年间,北庄村有了 路,刘文义先后几次向市旅 翻天覆地的新变化, 北庄村 服委汇报, 争取到了9万 民也记住了这位懂旅游、懂 元,接下来又与相关单位汇 修建路灯之后,资金和选用 村情、懂村民心声的第一书 报协商,最后为村子争取专 路灯问题又摆在了村"两 记。现在北庄村,人均年纯 项资金30万元,修筑了三公 委"一班人面前。刘文义和 要路口、村内里巷及治安死 发展成各具规模的冬桃,

在行剂

筑,彻底打通了北庄村人致 富梦的最后一公里难题。

电筒照路,不方便出行,更 不安全,没有路灯可不 看到太阳能路灯是不是会感 行。"刘文义翻开当时的工 慨一下:这村子挺洋气,用 植基地、休闲采摘园的建 作日记,跟记者聊起了路灯 的是太阳能路灯。"说到 修建前后的故事。在下决心 这,刘文义爽朗地笑了。 村干部们绞尽脑汁。"这段 角等部位安装了治安监控摄 樱桃、葡萄、板栗、核桃 时间正是果树扣棚用钱的时 像头,并建立视频监控终 采摘园,北庄村逐渐成为 候,不能再给乡亲们添负 端,一项项行动有效保护了 担。"于是,刘文义又筹集 来了4.8万元,在村里主要 地段安装了LED太阳能路灯

解除病痛 守护健康

河路上成立了新城分院,除设立口腔临床科室、医技科室外,特设了内科和中医科,为诊断和治疗口腔疑难病症创造了

新华 陈俊

作。既然是一场考试,就难 妨带着高中的美好记忆,再 复读的学生,我们同样给予 差不齐乃是幸福本源。"各

免有得意与失意者,成绩出 次扬帆起航,为未来打下坚 其掌声,因为美好的未来在 人自有各人的前程,人生的

来年"高四"再战,也有人 的学生,不妨把高考当成一 在校园里还是在社会上,正 努力,何为奋斗,坚持前进

从此离开校园。但无论走哪 次历练,一次失利并不代表 如著名历史学家张舜徽曾 的方向,未来都有一片天。

失败,只不过是从头再来。 言:"以出类拔萃之士,不

选择复读是选择再出发,或 必皆肄业于学校,而奋起自

日前,全国各地高考成 情,变得空虚与迷茫。作为 多年之后或许会感谢这段经 小路。高考路上,有人但见

集医疗、教学、科研、预防为一体的市口腔医院投资150多万元,购置了国内外先进设备,于去年底在枣庄新城黄

请带着美好与希望前行

对于选择"高四"再战 习"是人生必修课,不管是 定。最重要的是别忘记何为

人生是一段不能回头的

"北庄村的特色种植农 的,对他也不抱多大希望。 业和休闲采摘在全市都是小 "村里现在到了晚上还 有名气的,太阳能路灯与旅

又协调投资4.75万元,在主 庄村将特色林果种植基地 村民生命财产安全,实现了 游、农业观光、休闲采摘 平安北庄村的目标。

两年前初到北庄村,村 展旅游小镇的目标。

刘文义深入田间地头、村民 家中, 听民声, 问民意, 征 游的绿色环保很搭调,游客 求对村里发展的意见建议; 开着车路过这里去采摘园, 睡在办公室里, 与村民打成 一片,带着村民开展果树种 设。刘文义以自己的实际 行动赢得了村民的信任。 路灯修好之后, 刘文义 在他的带领下, 如今的北 广大游客体验感受乡村旅 的乐园, 更符合北庄镇发

民们对刘文义还是有距离感

(记者 寻文波 刘振江 摄)

鲜花簇簇, 有人遭遇坎坷泥

对高考落榜并且不打算 泞。但哲人罗素有言:"参

另一条路上等着他们。"学 成功与失败不由一场高考决

一枝一叶总关情

解决方案。

(上接第一版)

服务百姓用真心

"区里来了领导,帮我们接 通了自来水,我们用水更方便 了。干部转变了作风,我们群 众得到了实惠。"提到干部作风 转变,张范街道小香城村支部

书记徐德民不由得点头称赞。 群众出题目,干部做作 业;成绩怎么样,群众来评 判。自党的群众路线教育实 践活动开展以来, 高新区县级 领导干部带头每人确立一个调 研课题、建立一个联系点、帮 包一个信访积案,带头蹲点调 研走访,真正走进群众生活。

"我对村里的环境污染要 提出建议。现在村里搞养殖, 但养殖厂的粪便随意流向池 养殖厂进行管理。"在西曲柏 村的征求意见座谈会上,村民 代表毫不客气,纷纷发言。一 条条意见直接指出村里存在的 问题,要求街道、村居干部进 行整改。干部也放下身份,以 "学生"的姿态做好笔记。区 掷地有声地说。

联系帮包领导还不时地询问具 体情况,有些问题当场给出了

在高新区,这样即知即改 的事例还有很多。开展党的群 众路线教育实践活动以来,各 街道、各单位共组织走访村 (居)、社区11000余户,征 求有代表性意见227条,走访 辖区企业165家,征求意见 92条,走访学校、卫生院18 家,征求意见44条,走访 区、街两级干部120人,征求 意见72条; 共梳理出10多类 群众较为关注、反映较为强 烈、期盼较为热切的重点难题 和"四风"等方面的问题。

一系列的问题清单, 既是 一张民生实事的清单, 更是高 塘、河沟等,污染水源,要对 新区党委、管委向全区人民群 众亮出的"承诺书"。"全区上 下正以实际行动,践行党的群 众路线教育实践活动, 务实为 民, 让百姓得实惠, 促高新区 快发展。"市委常委、常务副 市长、高新区党委书记王邵军

能















